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TpeHupoBouHbIe ynpa:kHenus 3aganus_20

Peumte ypaHeHue X(x°+6X+9)=4(X+3).
Peumte ypasaenue (x—1)(x*+8x+16)=6(x+4).
Pewmre ypaBHeHue x(x+2x+1)=6(x+1).
Pewmre ypasaenue (x—1)(x%+6x+9)=5(x+3).
Pewmre ypaBHeHue (x—2)(x%+8x+16)=7(x+4).
Pewmre ypaBHeHue x(x%+4x+4)=3(x+2).
Peumte ypasHeHue (x—2)(x°+2x+1)=4(x+1).
Pewnte ypasHeHue (x—2)(x°+6x+9)=6(x+3).
Peure ypasHenue (x+2)*—4(x+2)>-5=0.

. Petnre ypasuenue (x+1)*+(x+1)°—6=0.

. Peunre ypasuenue (x+3)*+2(x+3)?—8=0.

. Pemmure ypaBHeHHE (x—1)4—2(x—1)2—320.

. Pemmure ypaBHeHME (x—2)4—(x—2)2—620.

. Pemnre ypasuenue (x—3)*—3(x—3)2—10=0.
. Pemmte ypasuenue (x+4)*—6(x+4)2-7=0.

. Pemnre ypaBHeHue (x—4)4—4(x—4)2—2120.
. Pemnte ypasuenue (x+2)* +(x+2)?—12=0.

. Pemnre ypaBHeHue (x—2)4+3(x—2)2—1020.

. Pemite HepaBeHCTBO _—122 > 0.
(x-1)* -3
-11
Pemnre HepaBeHcTB0 ————— > 0.
(x—2)*-3
-10
Pemre HepaBeHCTBO — o 2> 0.
(x-3)° -5
-13
Pemnre HepaBenctBo ————— > 0.
(x—4) -6
-14
Pemre HepaBeHCTBO —————— > 0.
(x—5)° -2
-15
Pemre HepaBeHCTBO ———— 20,
(x+1)° -3
-16
Pemnre HepaBenctBo ————— > 0.
(x+2)° -5
-17
Pemnre HepaBeHCTBO ————— > 0.
(x+3)° -7
-18
Pemnre HepaBeHcTBO ———— 2> 0.
(x+4)* -10
-19
Pemmre nHepaBenctBO ———— > 0.

2
(x+5)
Pemmnre HepaBeHCTBO (X —

-6
(x-1) <v2(x-1)
Pemnre HepaBeHCTBO (X 2)2 < \/§(X - 2).
PewwuTe HepaBeHCTBO (X - 3)2 < \/g(x -3).
PewwnTe HepaBeHCTBO (X —4) < \/E(X - 4).



33.
34.
35.
36.
37.

38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
. Pemunre ypaBHeHue X2 +5x2—x—5=0.
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Pelunte HepaBeHCTBO (X — 5)2 < ﬁ(x — 5).
Pemnre HepaBeHCTBO (X - 6)2 <410 (X - 6).
PewmnTe HepaseHcTBO (X — 7)2 < \/l_l(X -7).
PelunTe HepaBeHCTBO (X —8)2 < \/§(X — 8).
Pemmre nepaBenctBo (x —9)° < J2 (x—9).

Penite HepaBeHCTBO (X —11)2 < \/E(X ~11).
Pemure ypaBHEHHE X2 +3x°=16x+48.

Pemnre ypaBHeHHE X2 +4x°=4x+16.
Pemnite ypaBHeHue X3 +6x%2=4x+24.
Peunte ypaBHenue x°+6x°=9x+54.
Pemvite ypaBHeHuUe X +3x%=4x+12.
Pemnre ypaBHeHUE X2 +2x°=9x+18.
Pemure ypaBHeHUE X2 +7x2=4x+28.
Peunte ypaBHeHue x°+4x°=9x+36.
Pewure ypaBHeHUE X2 +5x2=4x+20.
Peunte ypaBHeH#e X°+5x°=9x+45.
Pemure ypaBHeHUE x> +3x2—x—3=0.
Pemnre ypaBHeHHE x> +4x°—4x—16=0.

Pemnre ypaBHeHHE x> +2x%—x—2=0.
Pemnre ypaBHeHUE x> +3x2—4x—12=0.
Peumte ypaBHenue x°+2x°—9x—18=0.
Pemnre ypaBHeHUE X +4x2—x—4=0.
Peunte ypaBHenue x°+4x”=9x+36.
Pemure ypaBHeHnE X2 +5x2—4x—20=0.
Peumnte ypaBHeH#e X°+5x°—9x—45=0
Pemnre ypaBHeHUE X4=(x—20)2.
Pemnre ypaBHeHUHE x4=(2x—1 5)2.
Pemnre ypaBHeHUE X4=(3x—10)2.
Pemnre ypaBHeHne x4=(4x—5)2.
Pemnre ypaBHeHUE X4=(x—12)2.
Pemnre ypaBHeHUE x4=(2x—8)2.
Pemnre ypaBHeHUE X4=(3x—4)2.
Pemnre ypaBHeHUHE x4=(x—6)2.
Pemnre ypaBHeHUE X4=(2x—3)2.
Pemnre ypaBHeHUHE x4=(x—2)2.

Pemnre ypaBHeHUHE
Pemnre ypaBHeHHE
Pemnre ypaBHeHHE
Pemnre ypaBHeHHE
Pemnre ypaBHEeHUE
Pemnre ypaBHeHHE
Pemnre ypaBHeHHE
Pemnre ypaBHEeHUE
Pemnre ypaBHeHHE

Pemnre ypaBHeHHE

X2 —6X++6—-X =/6-X+7.
X2 —2x+2—x =+/2-x +3.
X2 —2X+/3—x =/3-x +8.
x? —3X++/3—x =+/3—x +10.
x2 —3x+~/5—x =/5—x +18.
X2 —2X+4—x =~/4—x +15.
x? —3x+/6—x =/6—x +28.
x2 —2x+/5—x =/5—x +24.
X2 —2X+/6—x =/6—x +35.
X2 —3x+~/6—x =~/6—x +40.

Pemure ypaBHeHUE (X2 —25 )2 +(X2 +3x—1 0)2 =0.
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100.PemnTe cuctemMy ypaBHEeHUM

101.PemnTe cucteMy ypaBHEHUM

102.PemmTe cuctemy ypaBHEHUH

103.PemnTe cucteMy ypaBHEHUMH

Pewmnre cucreMy ypaBHEHMI
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Pemre cuctemy ypaBHeHU oy

{4x2 3x =Yy,
Pemnre cucreMy ypaBHeHUI

8

4x* —5x =y,

Pemure CUCTCEMY ypaBHeHI/II/I
8x-10=y.

5x* —9x =y,
Pemmre cucremy ypaBHeHHI
5x-9=y.

5x2 ~1lx =y,
Perute CI/ICTeMy ypaBHeHI/II/I 5

>

X

9 2
Pemnre CUCTEMY ypaBHeHI/II/I

9x

2x% + 3y =11,
Pemute CUCTEMY ypaBHeHI/II/I
Ax? +6Yy? =11x.

2x* +4y =24,
4x* +8y? = 24x.
Pemnre ypaBHeHUHE (x2 ~16)? Jr(x2 +x—12)2 =0.
Pemnre ypaBHeHUE (x2 —9) Jr(x2 —2x—1 5)2 =0.
Peumnte ypasHenue (x°—4)°+H(x*—6x—16)?=0.
Pemnre ypaBHeHUE (x2 -1 )2 Jr(x2 —6x—7)"=0.
Pemnre ypaBHeHUE (x2 -3 6)2 Jr(x2 +4x—12)2 =0.
Pemnre ypaBHeHUE (x2 —49)2 Jr(x2 +4x—2 1)2 =0.
Peumite ypasHenue (x°—4)° +(x*—3x—10)?=0.
Pemure ypaBHeHUE (x2 —9)2 Jr(x2 er—6)2 =0.
Peumnte ypaBHenue (x°—25) 2+H(x?+2x—15)?=0.
3x* +y =4,

>

7x* —5x =
Pemnre cucremy ypaBHCHI/II/I{

Pemnre cucremy ypaBHeHHﬁ{

Pemnre cucremy ypaBHeHHﬁ{



104.PemmTe cuctemMy ypaBHEHUI

105.PemmTe cucremy ypaBHEHUI

L B5x* +y =12,

106.PemnTe cuctemMy ypaBHEHUI

x> —y=2

_[6x%+y=14,

107.PemmTe cucremMy ypaBHEHUI

12x* —y = 4.

2x* +y =9,
108.PemmTe cucremy ypaBHEHU

3x*-y=11

3x*+y=09,
109.PemnTe cuctemMy ypaBHEHUH

x> —y=1.

32 —4x =y,
110.PemnTe cuctemMy ypaBHEHUI y

3x—-4=y.

x* +3y? =31,
111.PemuTe cucreMy ypaBHEHHM

2x% +6Yy? = 31x.

5x* + y?* =36,
112 PemnTe cucteMy ypaBHEHUI

10x” +2y? = 36x.

2x% +3y% =21,
113.Pemute cucreMy ypaBHEHHI

6x% +9y? = 21x.

x* +4y?* = 25,
114.Pemute cucreMy ypaBHEHHH

3x* +12y? = 25x.

3x* +2y° = 45,
115.Pemute cucreMy ypaBHEHHM

9x* +6Yy? = 45x.

_[5x* +y® =61,

116.PemnTe cucteMy ypaBHEHUM

15x° +3y? = 61x.

3x% +2y* =50,
12x* +8y?* = 50x.

{2x +y? =36,
—6=

117.PemuTe cucreMy ypaBHEHHM

118.PemmTe cuctemy ypaBHEHUH
8x* +4y® = 36x.

119.PemuTe ypaBHeHHe — 0
1 1
120.PemmTe ypaBHEHHE 5= -6=0
(x-27 (x-2)
1 3
121.Pemmre ypaBnenne —+——10=0
X X
1 3
122 PemmTe ypaBHEHHE 5+ -10=0
(x-1f (x-1)




123.Pemnte ypaBHEHHE iz _3_ 4=0
X X

124 . Pemute ypaBHEeHHE t 3 4=0

(x—3fF (x-3)

125.Pemnte ypaBHEHHE 1 + 4 -12=0

x> X
1 4
126.Pemnte ypaBHEHHE 5+ -12=0
(x-17  (x-1)
1 2
127 Pemmre ypaBnenne — + ——3 =0
X X
1 2
128.Pemnte ypaBHeHHE ;,+———3=0
x—17 x-1



